

ERRATA

Page 23, Second verse, first line, for "And" read "As."

Page 24, Second verse, last line, for "Thinkest" read "think'st."

Page 27, Third verse, third line, last word, read "athirst."

Page 86, Second verse, second line, for "a many" read "many a."

Page 44, for *Conterb...* throughout.